

Pressemitteilung/-einladung: Datum: Freigabe:

10/2020 13.03.2020 18.03.2020, 9:00 Uhr

Unterstützung der Sparkasse wird fortgeführt

Auch in diesem Jahr erhalten die beiden Schuldner- und Insolvenzberatungsstellen der Stadt Frankfurt (Oder) eine Spende in Höhe von jeweils 10.000,00 €. Träger der Beratungsstellen sind der "Frankfurter Arbeitsloseninitiative e. V." und der "Wichern Diakonie Frankfurt (Oder) e. V.".

Die Übergabe findet

am Mittwoch, dem 18. März 2020, um 9:00 Uhr in der "Weißen Villa - Souterrain, Luisenstraße 21, 15230 Frankfurt (Oder) statt.

Die Spenden der Sparkasse Oder-Spree überbringt die Direktorin der Direktion Firmenkunden Susanne Gäbel. Sie werden vom Vorstandsvorsitzenden der "Arbeitsloseninitiative" Joachim Krauß und vom Vorstand der "Wichern Diakonie" Kai Stähler entgegengenommen. Die Stadt Frankfurt (Oder) wird von der Abteilungsleiterin Jugend, Familie, soziale Dienste im Amt für Jugend und Soziales Cornelia Scheplitz vertreten.

Wie bereits in den Vorjahren stellt auch Gäbel erneut heraus, dass bisher nur die Sparkassen zur Mitfinanzierung der Schuldnerberatungsstellen ihren Beitrag leisten, obwohl diese nachweislich nicht für die hohen Verschuldungsgrade von Haushalten verantwortlich sind. Ungeachtet dessen kommt die Sparkasse Oder-Spree ihrer Aufgabe gem. Brandenburgischem Sparkassengesetz nach und unterstützt die Schuldnerberatungsstellen in der kreisfreien Stadt Frankfurt (Oder) erneut mit einem Betrag in Höhe von 20.000,00 €.

Die Sparkasse Oder-Spree fördert die Schuldnerberatungsstellen seit dem Jahr 1997. Für die beiden Einrichtungen in Frankfurt (Oder) stellte sie seither einen Gesamtbetrag i. H. v. 431.000,00 € zur Verfügung. Das Engagement für die weiteren vier Schuldnerberatungsstellen des Landkreises Oder-Spree hinzugerechnet erhöht sich die Förderung der Sparkasse für alle sechs Beratungsstellen in ihrem Geschäftsgebiet auf insgesamt 1.611.841,00 €.

Ihre Sparkasse Oder-Spree

Ansprechpartner: Holger Swazinna Pressesprecher Sparkasse Oder-Spree

Franz-Mehring-Straße 22, 15230 Frankfurt (Oder) Telefon: +49 335 5541-1019, Telefax: -1029

h.swazinna@s-os.de